

天气·表情



昨天市区晴空万里,一个极限运动爱好者在蓝天下玩小轮车。

记者 许天长 摄于濠河公园

与你聊天

近几天晴热天气为主 两个台风已在海上生成

□记者 陈胜男

因为没有多少云系的阻挡,昨天的阳光显得格外刺眼。于是乎气温就比前一日上升了约2℃,市区昨日最高气温34.3℃,余姚和慈溪的最高气温超过了35℃。

据市气象台预报,今天我市天气依然晴好,最高气温约34℃;明天多云到阴有时有阵雨,最高气温33℃。总之,这两天的天气还是以晴热为主。首席预报员董兴燕表示,此次闷热天气的终结者基本得靠已经在路上的台风了。

中央气象台昨天发布消息,今年第11号台风“夏浪”(热带风暴级)已于昨天中午11时在美国关岛东偏南方约360公里的西北太平洋洋面上生成,昨天17时其中心位于美国关岛东偏南方大约330公里的西北太平洋洋面上,就是北纬12.9度、东经147.6度,中心最大风力有9级(23米/秒),中心最低气压为990百帕。

预计,“夏浪”将以每小时15公里左右的速度向西偏北方向移动,强度逐渐加强。今后5天,“夏浪”对我国近海海域无影响。

董兴燕表示,未来“夏浪”对宁波基本不会产生直接的影响,但我们也不能对此放松警惕。

中央气象台昨天下午还发布了热带低压报告,报告中称目前在我国台湾东南洋面上有一个热带低压活动,昨天17时其中心位于象山东南方大约1500公里的西北太平洋洋面上,就是北纬18.6度、东经130.6度,中心附近最大风力有7级(15米/秒),中心最低气压为998百帕。

预计,该热带低压中心将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动,强度逐渐加强,将于今天发展为台风(热带风暴级)。

气象部门建议市民关注最新的天气变化,及时做好防台风的准备。

微健康

不明原因的疼痛千万别忍

连续3个月来,王女士被头疼折磨得睡不着,可是CT、磁共振均显示无大碍。最近,她终于在疼痛门诊查出了病因,看好了折磨许久的头疼。

医生表示,持续3个月以上的疼痛就是慢性疼痛,慢性疼痛本身就是病,千万不能忍,不明原因的持续性疼痛超过一周,市民就应到医院疼痛门诊就诊。

30岁的王女士通过神经内科转诊,来到疼痛门诊就诊,根据其病史,接诊的龙赛医院疼痛门诊主任医师陆正荷确诊其为植物神经功能紊乱引起的偏头痛。

“人们常说的疼痛可分为急性疼痛和慢性疼痛两种,其中,急性疼痛多是一些疾病的症状,如感冒时的头痛、急腹症时的腹痛、手术切口痛等,而持

续3个月以上的疼痛就是慢性疼痛了。”陆正荷介绍,目前,疼痛已被列为除体温、脉搏、血压、呼吸外的第五大生命体征,慢性疼痛本身就是一种病,而且往往还是多系统疾病的病因。

“长期的慢性疼痛必须弄清是因何而痛才能对症治疗,像心绞痛可表现为胸前区疼痛,脑溢血可以是头部剧痛,不弄清原因、盲目服止痛药,虽然症状暂时缓解,但却掩盖了真正病因,容易贻误诊断。”陆医生表示,如果身体没有明确的外伤,疼痛持续一周,却找不到具体原因,应到疼痛专科确诊。找出原因,根据其症状进行针对性治疗。在医生指导下用药,避免过度依赖止痛药或随意轻信土方偏方。

周科娜 刘春霞

福彩

双色球 第2014086期 红色号: 02 04 10 12 14 30 蓝色号:08
15选5 第2014202期 基本号: 02 06 10 14 15
3D 第2014202期 开奖号码: 6 2 7 开奖号码以浙彩中心公告为准

我们来帮您



如果您有疑问需帮忙,可在新浪、腾讯微博@宁波晚报提问;或微信关注“宁波晚报”提问;还可以发送邮件至wom-enlbn@163.com提问。

劳动合同应在工作一个月内签订

陈先生:我在单位工作了快一年了,单位虽然帮我缴纳社保,但是一直没有签订劳动合同。请问这种情况单位违法吗?

我们来帮你:昨天,记者从市人力资源和社会保障部门了解到,根据规定,用人单位应当自用工之日起一个月内,与劳动者订立书面劳动合同。因此,陈先生所在单位存在违法行为。

根据《劳动合同法》规定,已经存在事实劳动关系、用人单位未与劳动

者签订或续订劳动合同的,用人单位自用工之日起超过一个月不满一年没有和劳动者签订书面劳动合同,应当向劳动者每月支付两倍的工资。

另外,用人单位从用工之日起满一年没有和劳动者签订合同的,视为用人单位和劳动者已经订立无固定期限劳动合同。用人单位不和劳动者签订无固定期限劳动合同的,应当自订立无固定期限劳动合同之日起,向劳动者每月支付两倍的工资。

罗湘波

微发布

今年“慈善一日捐”募得善款770万元

今年市本级“慈善一日捐”活动已结束。截至7月24日,市慈善总会(含大榭开发区分会、宁波市国家高新区分会)共收到一日捐善款770万元。其中单位捐款165.2万元,个人捐款604.8万元。

今年“慈善一日捐”活动,有一个明显的特点就是社会参与率高,捐款略有增加。市慈善总会(不含分会)共收到476个单位、7.3万余人捐款662万元,同比捐款单位增长16%、捐款增长1.5%。

滕华

未来两周航班延误仍将继续

民航局空中交通管理局近日连续发布大面积航班延误预警,对我国部分机场通行能力进行事先预警。昨天,机场相关负责人表示,宁波机场近期航班延误或取消的原因主要是航行管制,个别因为雷雨等天气因素。

昨天,机场方面预计接下来近2周内,航班延误仍将继续。近期有出

行计划的旅客在出发前,可以通过以下途径获取航班动态信息:一是提前与所搭乘的航空公司取得联系;二是通过宁波机场官方网站“航班信息”栏目了解航班情况;三是关注“中国机场阳光服务”的微信或者微博即时查询航班动态。

吴明京 王熙琼

宁波飞西宁、银川航班下月15日开通

8月15日起,宁波-郑州-西宁、宁波-郑州-银川航班开通。宁波-郑州-西宁航班每周一、三、五、日执行,8:35宁波起飞,10:05抵达郑州,

12:40抵达西宁;宁波-郑州-银川航班每周二、四、六执行,8:35宁波起飞,10:05抵达郑州,12:35抵达银川。

吴明京 丁明龙

8月1日起将严查工程车违法

欢迎市民参与“随手拍”

来自市公安局交通警察局的消息,8月1日至9月30日,全市范围将组织开展集中整治,主要查处工程车闯红灯、闯禁行、车辆未检验、故意污损号牌等工程车严重违法违法行为。

据悉,整治行动以市区货车“四禁”范围的主要道路和各县(市)区城区范围道路为主。整治中,交警部门将灵活采取各种工作方式,对重点路段尤其是工地、拆迁地块周边进行专项整治。除了从严处罚工程车驾驶人外,

违法行为若无法现场消除或需要进一步调查的,还将依法扣车。同时,运输单位或工程建设单位安全管理存在严重隐患的,将会同有关部门依法责令其停业整改。

此外,公安交警部门欢迎广大市民参与“工程车交通违法随手拍”活动,以微博、微信、邮件、信件等方式提交给辖区大队,若取证材料核查后认定为违法行为的,交警部门将对相应的工程车辆进行处罚。

徐叶 周瑾

162座桥梁近期将进行检测

来自市城管局的新闻,城管部门将于近期对达到检测年限的甬江大桥、芝兰桥、保丰大桥、丽中桥、丽北桥、柏树桥、蔡家河桥、前王桥、新峰桥、常洪桥等29座市管桥梁进行特殊检测。特殊检测项目主要包括:桥梁的技术状况检查、静载试验、动载试验、

动力特性测试及检测相关的市政配套工程等。

此外,城管部门近期还将对我市133座市管桥梁开展常规检测。本次检测将由专业机构负责实施,对桥梁桥面、上部结构及下部结构等全面进行技术状况检测。

边城雨 周毅